
  

Addendum #1 

Bid Opportunity: 23-7362-RFT - Waterloo-Oxford 

District Secondary School - Family Studies 

Renovation & HVAC Upgrades 

Closing Date: Thursday, January 26, Wednesday, 

February 1, 2023 2:00 PM

 

The following issued by the Board shall form part of the Bid / Proposal 

Solicitation document. The revisions and additions noted herein along with any 

attachments shall be read in conjunction with all other related documents. This 

Addendum shall, take precedence over the previously issued documents where 

differences occur. Receipt of this addendum must be acknowledged in the 

Bidding System, bids&tenders. 

If you have already submitted a Bid / Proposal, it will be automatically withdrawn 

as a result of this addendum. You must resubmit the Bid / Proposal 

acknowledging all addenda and revising your Bid / Proposal to comply with all 

addenda. 

Question 1: 

As discussed at the site visit, will this tender date be extended? 



Answer 1: 

The tender closing date has been extended to Wednesday, February 1, 2023 

at 2:00pm. 

 

In addition, the Deadline for Questions has been extended to January 26, 

2023 

Question 2: 

On past bid opportunities the school board provided a vendor of record list for a 

number subcontractor scopes. On this project, as per Section 00 21 14 of the 

spec, it is noted that bidders shall select subcontractors that are members of the 

GVCA or OGCA. In conversations with a number of subcontractors who are on 

approved vendor lists with the WRDSB, they have noted that they are not 

members of the GVCA or OGCA. Please confirm there is no list of prequalified 

subcontractors for this project. If there is a list, please provide this list at your 

earliest opportunity. 

Answer 2: 

See revision to specification section 00 21 14 Vendors of Record, below. 

Question 3: 

Can the tender submission date be extended? 

Answer 3: 

Refer to Question #1 above 

 

 

AMENDMENTS TO SPECIFICATIONS 

 

Item 2 – Section 00 21 14 Vendors of Record 

 .1 DELETE item 3.1  

“Bidders shall select Subcontractor that are a member of GVCA (Grand Valley 

Construction Association) and/or OGCA (Ontario General Contractors 

Association)“ 


